

八旬老人坠河 警民联手相救

老人散步时不慎落水,幸亏救助及时才无大碍

本报济南6月4日讯(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 6月4日清晨,一名八旬老人在小清河前进桥段不慎落水后,周围热心市民、华山派出所的民警和济南公安消防六中队的官兵利用救生圈、消防拉梯最终将坠河老人救起。

6月4日清晨7时许,省城小清河前进桥一名老大爷不慎坠入小清河内。“开始,我看见老人在河边遛弯儿。”事故发生时正巧路过的林先生说,谁想一扭头的工夫,就发现那名老大爷不见了踪影。随后,岸边也传来了众人的呼喊声,“有人落水了”。林先生上前一看,刚刚还在河边的那位老大爷,此时正在前进桥西侧北岸附近的小清河里挣扎。

情况紧急,一名老大爷带着岸边配备的救生圈迅速跳入河中,将另一个救生圈套在落水老人的身上。岸上众人则双手紧握与两个救生圈相连的绳索,防止老人被水流冲走。

与此同时,接到市民报警后,历城公安华山派出所的民警、济南公安消防六中队的官兵迅速赶到现场救援。

“快,竖起拉梯。”在副中队长李全政的指挥下,六中队的消防官兵将一部九米拉梯竖在岸边。一名消防官兵顺梯下至水面附近,将救



民警协力救助坠河老人。 梁彦飞 摄

生带绑在落水老大爷的身上。岸上的救援人员协力拉动与救生带相连的绳索,不到10分钟,落水老大爷就被大家协力救上来。

“看样子,老人并无大碍,就是浑身湿透,冻得有些发抖。”在民警的联系下,落水老人被120急救车送往临近的医院进行检查,救治。

据了解,这位落水老大爷,老家在德州,已年逾八旬。老大爷可能是路过小清河时不慎落水,多亏众人及时发现,民警协力将其救起。

政务快递

淄博外省建基地 帮企业招“蓝领”

本报淄博6月4日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 卢诺) 4日,记者从淄博市劳动就业办公室了解到,为缓解企业“招工难”问题,淄博市2012年将计划建成5个农民工劳务合作基地,这也是淄博市建设的第一批农民工劳务合作基地。

据淄博市劳动就业办公室工作人员介绍,为缓解企业“招工难”的状况,淄博农民工劳务合作基地已投入建设,通过积极在经济欠发达地区建立劳务合作基地的方式,拓宽劳务输入渠道。按照建立第一批农民工劳务输入基地的框架,淄博市劳动就业办公室工作人员分别到陕西渭南、铜川两市,与当地劳动就业服务局就劳务合作问题进行了商洽,并签署了“劳务合作协议”,按照协议要求,淄博市将及时把企业各类用工需求信息反馈给劳务协作地人力资源社会保障部门,组织合作基地各类技能人才和劳动力的输入。据悉,现在位于渭南、铜川的两个农民工劳务合作基地已经建成。

高唐财政支出 近七成用于民生

本报聊城6月4日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,今年一季度,高唐县财政与民生直接相关的重点支出达2.12亿元,占总支出的68.5%。其中,投向社会保障、就业安置及医疗卫生等领域的资金达8280万元,同比增长26%。

此外,一季度,该县在教育及文化等方面的支出多达9486万元,同比增长23%。加大对学前教育的支持力度,实施了学前教育三年行动计划,并及时拨付学前教育政府助学金、民办幼儿园发展奖补等相关资金。

面粉做的假药一支卖几百元

一江西籍“江湖郎中”滨州行医十年专坑性病患者,目前惊动公安部被抓

本报滨州6月4日讯(记者 王忠才 通讯员 赵勇 赵建军) 一个没有行医资格的“江湖郎中”,抓住性病患者羞于去正规医院治疗的心理,在滨州市邹平县黛西四路中段开设东关泌尿门诊,从2002年到现在非法行医十年,给患者使用高价假药,牟取暴利。邹平县公安局接到公安部通知后,于6月1日夜将其抓获。

5月12日,邹平县公安局经侦大队接到公安部通知,在邹平有“行医卖假药”的江西籍人。邹

平县公安局经侦大队立即成立了专案组。根据线索,专案组锁定在县城黛西四路某医院承包泌尿科的江西籍人余某有重大嫌疑。初步调查发现,余某已于四月份离开邹平不知去向,办案人员断定,余某在得知江西抚州制售假药案发后已逃匿。

5月21日,专案组成员兵分两路,一路到江西抚州市余某的老家进行抓捕取证工作,一路到余某的亲戚家摸情况。经过十余天的艰苦摸底排查工作,专案组民警发现余某隐

在江西南昌市某小区。6月1日深夜,埋伏在南昌火车站的专案组民警将计划外逃的犯罪嫌疑人余某抓获归案,并在其家中查获“美罗华”、“欧耐特”、“派罗欧”、“惠尔血”、“舒美特”等假冒药品2000多套。6月2日,民警将余某押回邹平。

经审讯,犯罪嫌疑人余某供述,2002年他来滨州市邹平县黛西四路中段开设东关泌尿门诊,没有行医资格,所使用的治疗泌尿疾病的药物多数从老家江西购进。他通过关系购买“美罗华”、

“欧耐特”、“派罗欧”、“惠尔血”、“舒美特”等进口“抗干扰素”注册商标标识,然后装上价值1元到12元不等的低廉“抗干扰素”,这些所谓的“抗干扰素”只是用面粉等做的假药,却吹嘘为从国外引进的高效治疗药品,以每支180元至660元不等的价格销售给患者使用,从中牟取暴利。他利用性病患者的羞于到正规医院接受治疗的心理,把轻病说成重症,拖延治疗时间,大量攫取患者的钱财,而且让众多患者错过了最佳治疗时间,影响了治愈。

热点解读



六个核桃,助考生金榜题名

“十年寒窗苦读,一朝金榜题名”。即将到来的高考,就像一只“看不见的手”,悄然推动着考生家长“想尽一切办法为孩子补充体力和脑力,使其处于最佳状态”。取材于核桃干果的养元“六个核桃”则以“安全、好喝、易吸收”的产品特性,成为了考生家长的智慧之选。“早晚各一罐‘六个核桃’”,更是成为了广大考生的一种消费时尚。

这段时间,复习考试,考生家长给孩子多喝“六个核桃”,不仅是关爱孩子,更是在关心自己。

中国社会科学出版社发布的《社会心态蓝皮书》显示,“望子成龙”是国人的生活动力之首。一年一度的高考,承载着考生和家长两代人的希望和梦想。关爱孩子从另外一个角度就是关心自己,所有的考生家长都在想方设法为孩子补充体力和脑力。

核桃被誉为“21世纪的超级食品”,自古

以来就是健脾益肾的佳品,非常适合用脑的学生考前食用。传统中医以形补形理论认为:“人形似人身,所以补身;核桃形似人脑,所以补脑”。现代科学研究表明,核桃有着大脑的真正原因是核桃仁中含有丰富的磷脂,磷脂在体内通过转换能跑到活跃大脑神经的作用,从而使人体保持充沛的精力和良好的记忆力。

[5·3·28]自主核心工艺率先突破品质屏障,是“六个核桃”受考生家长青睐的一个重要原因。

“六个核桃”的一个品质特点就是其通过自主研发掌握了核桃饮料的核心工艺,解决了由核桃到饮料水乳交融之间的关键屏障。

据专家介绍,核桃虽好,但直接吃核桃却不是最佳食用方法。直接吃核桃会因“味苦涩”、“难嚼”、“费时”、“营养得不到全面吸收”四大难题。

成立于1997年的养元智汇饮品公司,是核桃饮品行业的先行者和领军者。十数载如一日专注核桃饮品技术的创新与突破。其2005年自主研发的[5·3·28]核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃口味的“涩和苦”,而且使丰富的核桃磷脂更有益人体吸收。“六个核桃”作为其代表性产品,也因此受到了广大消费者尤其是学生们的欢迎和喜爱,很多人更是将早晚各一罐“六个核桃”视为消费时尚。正是由于养元公司的专一、专注和技术领先,才成就了“六个核桃”在校园和考生家庭中的盛行。

“安全、放心”的产品特性,更是对“六个核桃”在考前的热销起到了重要推动作用。

以往面临高考,家长更多给的是给孩子买些健脑类的药品,但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚,或多或少会有一些顾虑。养元“六个核桃”以核桃干果为原料,以传统中医养生理论为指导,以当代新科技为依托,创新产品,创新生活,不仅营养,而且安全、放心,美好的消除了考生家长们的顾虑,自然也就成了考生家长的首选选择。

“复习考试,多喝‘六个核桃’”,无论是对考生抑或考生家长,都是向着成功与梦想迈进了一步!